



**МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**
(МИНОБРНАУКИ РОССИИ)

Тверская ул., д. 11, стр. 1, 4, Москва, 125009, телефон: (495) 547-13-16,
e-mail: info@minobrnauki.gov.ru, <http://www.minobrnauki.gov.ru>

03.08.2023 № МН-12/1956

На № _____ от _____

Руководителям образовательных
организаций высшего образования
и научных организаций

Об организации объединенной экспозиции
на выставке China Hi-Tech Fair

Департамент международного сотрудничества Минобрнауки России информирует о том, что 15-19 ноября 2023 г. в г. Шэньчжэнь (КНР) в очном режиме планируется работа объединенной российской экспозиции университетов и научных центров (далее – Экспозиция) на выставке China Hi-Tech Fair (далее – Выставка, СНТФ).

Организатор Экспозиции на Выставке – Международный союз приборостроителей и специалистов по информационным и телекоммуникационным технологиям (МСП ИТТ) при поддержке Минобрнауки России.

С китайской стороны организаторами СНТФ выступают: Министерство торговли КНР; Министерство науки и техники КНР; Министерство информационных технологий КНР; Национальный Комитет по развитию и реформам КНР; Национальная Администрация интеллектуальной собственности КНР; Китайская Академия Наук; Китайская Академия инженерных наук; Министерство сельского хозяйства КНР; Мэрия г. Шэньчжэнь.

Целью участия Экспозиции в Выставке является демонстрация имеющих высокий потенциал коммерциализации российских и совместных



российско-китайских инновационных разработок и проектов, определение путей их внедрения в производство, поиск китайских партнёров для совместной коммерциализации результатов отечественных НИОКР, а также обсуждение возможностей для двустороннего сотрудничества между российскими и китайскими университетами в области подготовки кадров для инновационных отраслей.

К участию в Экспозиции и деловой программе СНТФ приглашены российские образовательные и научные организации, научно-исследовательские коллективы, специалисты, ведущие работы по приоритетным для Российской Федерации направлениям развития науки, техники, технологий, в том числе:

- Современные промышленные и производственные технологии;
- Новые материалы и технологии;
- Биотехнологии, прикладные медицинские технологии;
- Технологии высокопродуктивного агрохозяйства, хранения и переработки сельхозпродукции;
- Технологии обеспечения безопасности.

Приглашаем вас принять участие в Экспозиции на Выставке.

Участники самостоятельно оплачивают командировочные расходы и организационный взнос.

Желающим принять участие в Экспозиции необходимо заполнить заявку (в приложении) до 15 сентября 2023 г. и направить на адрес электронной почты: irarud@mail.ru.

Контактный номер организатора мероприятия с российской стороны: +7 (495) 650-38-54 или +7 (926) 536-95-97.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

С уважением,

Врио директора Департамента
международного сотрудничества

Евдокухин Дмитрий Михайлович
(495) 547-13-70, доб. 7816



С.К. Терашкевич



ЗАЯВКА
на участие в объединенной экспозиции Минобрнауки России
на выставке China Hi-Tech Fair (15-19 ноября 2023 г., г. Шэньчжэнь, КНР)

Название предприятия (на русском, вкл. юридическую форму)

Название предприятия (на английском)

Название предприятия (на китайском)

Просим зарегистрировать нашу организацию в качестве участника объединенной экспозиции и зарезервировать рабочее место для демонстрации следующих экспонатов (**названия на русском и на английском. Если возможно, на китайском**)

- 1.
- 2.
- 3.

Командируемые на выставку представители организации:

ФИО и должность, рус	ФИО и должность, англ.	Тел., WhatsApp/Telegram, e-mail

Организационный взнос организации-участника составляет **210.000** рублей. Оплата по договору в течение 15 дней по окончании мероприятия.

Размер оргвзноса не зависит от количества командируемых сотрудников организации.

Включает:

- оборудованное рабочее место на стенде,
- переводчики на стенде,
- размещение информации об организации в каталоге Выставки (при подаче информации в установленный срок),
- участие в деловой программе Выставки,
- участие в специальной деловой программе делегации Минобрнауки,
- утренний и вечерний трансфер от гостиницы до выставочного комплекса (при проживании в рекомендованной гостинице)
- трансфер из аэропорта до гостиницы и обратно для всей делегации - для определенных дат, рейсов и гостиницы.

Справочно, командировочные расходы:

Для граждан РФ действует визовый режим, в загранпаспорте должна быть как минимум одна чистая страница для визы и минимум 6 месяцев годности после даты возвращения из КНР. Консульский сбор 3500 рублей+2,5% за оплату картой.

! Срок электронной очереди на подачу документов в посольство в Москве составляет 7-8 недель.

Цена а/б по состоянию на 13.07: 12-20 ноября 2023 г., Москва-Гуанчжоу-Москва: Аэрофлот - 46179 руб.

Проживание с завтраком: 4* отель – ок.120 USD/сутки

С условиями участия (Справочник участника) ознакомлены.

ФИО, тел., WhatsApp/Telegram, e-mail ответственного исполнителя, составившего заявку:

Действительно при отправке в электронной форме.

